

Ólomüveg ablak - közadakozásból

A Szegedi Tudományegyetem tanárképző főiskolai karának múltját és jelenét illusztrálni művészi eszközökkel az a színes ólomüveg ablak, amelynek elkészítésére Kovács Keve képzőművészt, az intézmény rajz-művészettörténet tanszékének adjunktusát és diákjait kérték fel. Az alkotók mindenfajta javadalmazás nélkül vállalták a munkát, de a kivitelezés így is sok pénzbe – összesen 970 ezer forintba – kerül, amit a kar saját forrásaiból nem tud fedezni. Az intézmény vezetői arra számítanak, hogy közadakozásból – elsősorban egyetemi dolgozók és hallgatók felajánlásaiból – összegyűlhet annyi pénz, amely elegendő a szóban forgó ólomüvegablakhoz szükséges nyersanyag beszerzéséhez, s a kivitelezéshez.

„Azt hiszem, ha egy ilyen kezdeményezés sikerre jut, akkor az hosszú távon alapozhatja meg a kar jövőjét, s mindenki látni fogja: ennek a közösségnek nemcsak elvárásai vannak, hanem képes tenni környezetét szobrává és jobbra alakításáért” – mondta a közadakozásra való felhívás kapcsán dr. Galambos Gábor, a tanárképző főiskolai kar főigazgatója. Az ólomüveg ablakot a tervek szerint a következő tanévnytől leplezik le, s külön kiadványt jelentetnek meg az alkotás folyamatát és a kész művet bemutató fotókkal, illetve az adományozók nevével.

A felajánlásokat a következő számlaszámra várják: 57400217-11055994 Szőreg és Vidéke Takarékszövetkezet, 6720 Szeged, Vár u. 1.

H. Sz.

Még az idén beindul a cukrászbirodalom

Májusban nyit a Kis Virág



Van ok az öröme: tavasszal ismét megnyílik Szeged cukrászdája. (Fotó: Schmidt Andrea)

Május elsejéig kinyit a szegedi Kis Virág és az év végig felújítják a patinás Virág cukrászdát is – jelentették be tegnap késő délután a városházán.

Az 1999. október eleje óta zárva lévő szegedi cukrászda ügye már többször megfenneklett. Akadt idő, amikor úgy tűnt, karnyújtásnyira a kapunyitás, ám az utóbbi hetekben ismét felröppent a hír, még jó ideig Csipkerózsika-álmát aludhatja Szeged cukrászdája. A Kis Virágot a bérlő, budapesti székhelyű Első Ingatlanhasznosító és

Forgalmazó Kft. ugyanis 117 millió forint épületátalakítási költséget szeretett volna elismertetni a szegedi IKV Rt.-vel, amelynek képviselői – jogszabályokra hivatkozva – úgy ítélték meg, mindössze 19 milliós beruházást lakhatnak le a bérlők. Az önkormányzati tulajdonban lévő szegedi társaság kilátásba helyezte, ha hamarosan nem nyílik meg a cukrászda, lépéseket tesznek a bérlői jog visszaszerzésére.

Bartha László polgármester tegnap mégis bejelentette: május elsejéig megnyílik a Kis Virág és nyáron már a terasz is működni fog. A

tulajdonosok felhagytak azzal, hogy üzemeltetőt keressenek, neves budapesti cukrászokat alkalmaznak majd, akik a szakmai munkát végzik. Szeged polgármestere kitért arra is, hogy a város miként igyekszik segíteni a Virág-nyitást: a májusi üzemkezdéshez szükséges minden hivatalos ügyet soron kívül intézik. A holnapi közgyűlésen pedig rendeltet módosítást terjesztenek elő, amely szerint a Virág cukrászda a védett belvárosi örökség részét képezi a jövőben. Ez azt jelenti, hogy itt ezután csak cukrászda üzemelhet.

R. G.



KÖZLEKEDÉS. Először tárgyal egymással a szegedi közlekedésről a Tisza Volán és az SZKT cégvezetője ma, negyed nyolctól a városi televízió „Legyen az ügyfelünk” magazinjában. Nyolctól a Tiszavirág című környezetvédelmi műsor jelentkezik. Fél kilenckor Czutor Zoltán, a Nyers frontembere beszél az együttes tervezett tengerentúli turnéjáról.

REKLÁMKLUB MÁS IDŐPONTBAN. A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara reklámklubja – a lapunkban tegnap tévesen közölt időponttal ellentétben – ma, csütörtökön 16 órakor tartja soron következő rendezvényét a Novotelben. A vendég: dr. Rácz Gábor, a British American Tobacco Pécsi Dohánygyár Rt. vállalati kapcsolatokért felelős igazgatója.

A MAHA KHUMBA MELÁRÓL, az indiai, 12 évente megrendezendő vallási ünnepről tart élménybeszámolót a Jóga a Mindennapi Életben Egyesület öt tagja. A szerencsések Paramhans Swami Maheshwaranandával együtt mártózhattak meg a szent folyóban, a Gangeszban. A spirituális szertartásról szerzett élményeiket február 16-án, 18 órától a Kis-Tisza utcai jógaóvodában osztják meg az érdeklődőkkel.

DALKÖRVEZETŐK. A megyei népdalkörök és éneklő közösségek vezetői részére szervez tanfolyamot a Csongrád Megyei Közművelődési Tanácsadó Központ és a Bálint Sándor Művelődési Ház. A húszórásra tervezett kurzus első foglalkozása március 3-án délelőtt 9 órakor lesz Újszegeden, a Bálint Sándor Művelődési Házban.

csörög a Pannon GSM

Kedves olvasóink! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat Hegedűs Szabolcsal oszthatják meg. Ügyeletes munkatársunk reggel 8 és délután 4 óra között, vasárnap 14 és 16 óra között várja hívásaikat a 06-20-9432-663-as mobiltelefon-számon. Elvesztett tárgyaikat kereső, illetve talált tárgyakat visszaadni szándékozó olvasóink ingyenes hirdetésben tehetik közzé mondandójukat. Hirdetésfelvétel: 8 és 18 óra között a 06-80-820-220-as zöld számon, illetve személyesen a Sajtóházban és hirdetőirodáinkban.

Indóház tér. „A Pillich Kálmán utcai önkormányzati palota helyett inkább a réggen felújításra szoruló Nagyszálló és Indóház terület hozná rendbe a város! – javasolja nevének, címének elhallgatását kérő olvasónk.

Stefánia. Dr. Szilágyi Vilma nyugalmazott iskolaorvos, amint elárulta, csöppet sem kedveli a Habsburgokat, mégis védelmébe

PANNON GSM
... Az ólomüveg.

Majomtolvaj járt a vadasparkban

Gizi nem harapott



Dr. Gósi Gábor, a vadaspark igazgatója a kifeszített majomketrecnél. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Ritka cercóf majmot loptak kedden a Szegedi Vadasparkból. A tettes fényes nappal törte föl a majompár, Gizi és Géza ketrecét rejtő faházat, s magával vitte a nőstény mocsári cercófot. A rendőrség keresi a majomtolvajt.

Vérnyom nem maradt a Szegedi Vadaspark különlegesen ritka, mocsári cercóf majmainak föltört ketrece körül. A Gizi névre hallgatónőstény cercóf tolvaja vagy értette a szakmáját, vagy szerencséje volt. Mert bár gon-dozó Gizit szelíd természetű állatnak ismerték, azért még-

sem lehetett könnyű lefogni, s ketrecéből kiráncigálni a megrémült cercófot. A nősténynél természetesebb és vadabb hímhez már nem nyúlt a tolvaj, aki bizonyára visszarettent a vicsgórgó Géza szemfogaitól.

Dr. Gósi Gábor igazgató a vadaspark afrikai állatokat bemutató területén mutatta meg a kedden föltört faházat, s benne az ugyancsak fölfeszített, üres ketrecet. Itt élt békességben Gizi és Géza, „akiknek” szó szerint nem akadt párja Magyarországon: a kongói mocsári cercófból hazánkban csupán a Szegedi Vadasparkban éldegélt két példány.

Az afrikai Kongó folyam felső szakaszának nehezen megközelíthető, mocsaras erdeiben őshonos mocsári cercóf még állatkertekben is ritka, s az állatvilág megóvását szolgáló Washingtoni Egyezmény védelme alatt áll.

A majomlopás fényes nappal történt – tudtuk meg Fodor Imre állatpolótól. Kedden délelőtt 11 óra tájban még mindkét cercóf megvolt. Ám délután 3 óra körül, amikor az állatok gondozója elindult, hogy begyűjtson az afrikai meleghez szokott cercófból faházában, már csak az összekuporodó, zavarodottan viselkedő hí-

met találta a tárva-nyitva hagyott ketrec sarkában. Szerencse, hogy Géza nem élt a kínálkozó lehetőséggel, s a ketrecben maradt. Ha megszökik, föltehetőleg gyorsan elpusztul a számára elviselhetetlen hideg, és a táplálékhiány miatt.

A cercófból alig két hónapig élvezhették egymás társaságát. A franciaországi Elzász-Lotaringia egyik állatkertjéből való Gizi ugyan már hetedik éve élt Szegeden, ám párja, az ugyancsak frankhnból (a párizsi állatkertből) érkező Géza csupán most decemberben költözött párja mellé. A vadaspark ingyen, „tenyészkihelyezésre” kapta az állatokat, amelyeknek gazdája a leendő szaporulat egy részére tarthatnak igényt.

A vadaspark igazgatója szerint elképzelhető, hogy a nőstény cercóf állatkerteskedők rabságába került, bár az értékes majom határon túli csempészése kockázatos vállalkozás.

Dr. Gósi Gábor és a rendőrök is a lakosság segítségét kérik Gizi megtalálásához. A vadaspark a 62/443-592, a rendőrség pedig a 62/477-577/14-34-es telefonszámon várja a mocsári cercóf hollétééről szóló híreket. A nyomravezetőnek, személynéknél titokban tartása mellett, 100 ezer forint jutalmat ajánlott föl a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság.

Nyilas Péter

Homokháti lakásprogram

Munkatársunktól

Ma délután 2 órai kezdettel tartja soros ülését a mórhalmi képviselő-testület. A homokháti városatyák tárgyalnak többek között az ideai költségvetésről, az év gazdasági programjáról. A tervek szerint módosítják a település lakásprogramját, valamint a gyermekvédelmi ellátásról szóló rendeletet is.

Lovas kocsit ütött a Volkswagen

Munkatársunktól

Egy lovas kocsit baktatott tegnap délután a 47-es úton, Vásárhely külterületén, a sósalmi részen, amikor is egy vele egy irányba haladó Volkswagen Passat személgépkocsi hátulról neki-ütöközt.

A balesetben, mely azért

történt, mert az autó vezetője nem tartotta be a kellő követési távolságot, s nem az útviszonyoknak megfelelően vezetett, csak a Passat utasa sérült meg könnyebben. A kocsit és a fogat vezetője, valamint a lovak is sértetlenek maradtak.

Daloltak a nyugdíjasok



A bensőséges hangulatú találkozón a szegedi Rúza Sándor Népdalkör is dalra fakadt. (Fotó: Nagy László)

Munkatársunktól

A szegedi Juhász Gyula Művelődési Központ nyugdíjasklubja dalostalálkozót rendezett tegnap a környékbeli népdalkörök számára. Az összejövetelen – amit dr. Juhász Mária klubvezető

szervezett – nyugdíjasklubok hagyományápoló együttesei léptek fel: a Deszki Népdalkör és Citerazenekar, a szegedi Tiszavirág és a Rúza Sándor Népdalkör, a Kúbekházi Asszonykórus, a maroslelei és a sándorfalvi

Ószirozsa Népdalkör, valamint Lajkó Józsefné népdalénekes Molnár Sándor citerakíséretével. Az együttesek műsora után Monoki Lajos vezényletével citeraműsikkával közös éneklés következett.